
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΚΕ 

Αθήνα, 28/4/2025 
 

Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών 
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό  Δικαιοσύνης 
                      Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη λήψης δικαστικών και φορολογικών μέτρων για την εξεύρεση της πηγής 

προέλευσης του ‘’μαύρου πολιτικού χρήματος’’ που τροφοδοτεί τη λειτουργία και 
τους απασχολούμενους του διαδικτυακού προφίλ Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 
με την επωνυμία: ‘’Ομάδα Αλήθειας’’» 

 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Γνωρίζει όλος ο ελληνικός λαός ότι, η γνωστή για τη «μαύρη» προπαγάνδα και δράση της στο 

διαδίκτυο, «Ομάδα Αλήθειας», ως διαδικτυακό προφίλ Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, 

υποστηρίζει σθεναρά την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και προσωπικά τον πρωθυπουργό, 

κ. Μητσοτάκη, ενώ, ταυτόχρονα, με διάφορα τεχνάσματα, «δολοφονεί» χαρακτήρες πολιτικών 

ή οικονομικών αντιπάλων. 

Πρόσφατα, αποκαλύφθηκε στο εμβρόντητο Πανελλήνιο ότι, δεν πρόκειται για ένα «αθώο» 

εγχείρημα κάποιων απλών πολιτικών υποστηρικτών, αλλά οι διαχειριστές και απασχολούμενοι   

σ’ αυτόν τον παρακρατικό, στην ουσία, προπαγανδιστικό μηχανισμό με την επωνυμία «Ομάδα 

Αλήθειας» είναι ταυτόχρονα ή υπήρξαν εργαζόμενοι σε εταιρεία με την επωνυμία «Blue Skies» 

ΑΕ. Μάλιστα, εργαζόμενοι της «Blue Skies ΑΕ» φέρονται, ταυτόχρονα, είτε ως σύμβουλοι 

κυβερνητικών παραγόντων, είτε ως στελέχη του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας, είτε 

κατέλαβαν, μεταγενέστερα, βουλευτικούς ή υπουργικούς θώκους.  

Μετά τις αποκαλύψεις αυτές και τα πιεστικά ερωτήματα προς την κυβέρνηση, η τελευταία, δια 

του κυβερνητικού εκπροσώπου της, κ. Μαρινάκη, κάλυψε πλήρως την «Ομάδα Αλήθειας». 

Όμως, με την πολιτική αυτή κάλυψη, η κυβέρνηση καθίσταται επίσημα και κατά τον πλέον 

κατηγορηματικό τρόπο, συνυπεύθυνη και οφείλει να δώσει απαντήσεις, προς την αντιπολίτευση 

και τον ελληνικό λαό. Στην ουσία, άτομα φερόμενα ως εργαζόμενα στην εταιρεία «Blue Skies  

ΑΕ», ταυτόχρονα, απασχολούνται στον κυβερνητικό και κομματικό μηχανισμό και εφόσον 

συμβαίνει αυτό, τότε, στην πράξη, έχουμε χρηματοδότηση του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας 

από μια ιδιωτική εταιρεία, με χρήματα, όμως, τίνος; Εάν τα χρήματα αυτά προέρχονται από 

δημόσιο χρήμα, έχουμε παράνομη υπεξαίρεση δημοσίου χρήματος. Εάν όμως, είναι ιδιωτικό 

χρήμα, τότε έχουμε παράβαση του νόμου για την χρηματοδότηση των κομμάτων με ιδιωτικό 

χρήμα, οπότε έχουμε αντιδημοκρατική θεσμική εκτροπή. Δηλαδή, παραβίαση των όρων της 

δημοκρατίας και της λειτουργίας των κομμάτων, για τα έσοδα, για τις δαπάνες, για τη 

δημοσιότητα και για τον έλεγχο των οικονομικών τους. 
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Αν έτσι έχουν τα πράγματα, τότε η «Ομάδα Αλήθειας» είναι ο ορισμός της πολιτικής διαπλοκής 

και διαφθοράς της Νέας Δημοκρατίας, δηλαδή, χρηματοδοτείται, στην ουσία, με «μαύρο», 

αδιαφανές χρήμα, στηρίζοντας την κυβερνητική προπαγάνδα, είτε με τα χρήματα των 

φορολογουμένων πολιτών, είτε με ιδιωτικό χρήμα, παραβιάζοντας τους όρους της δημοκρατίας. 

Εύλογα λοιπόν, αναμένουμε, τόσο από τις φορολογικές, όσο και από τις διωκτικές Αρχές, να 

εκτελέσουν τα καθήκοντά τους.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεστε να αναλάβετε τις απαραίτητες πολιτικές πρωτοβουλίες, βάσει των αρμοδιοτήτων 

σας, προς αναζήτηση και εξακρίβωση των πηγών προέλευσης των άδηλων χρηματικών 

κονδυλίων που συντηρούν την εκτεταμένη λειτουργία του διαδικτυακού προφίλ: «Ομάδα 

Αλήθειας»; 

 

2. Αν και εφόσον τεκμηριωθεί ότι η ως άνω «Ομάδα Αλήθειας» συντηρείται από άδηλες και μη 

θεμιτές θεσμικά πηγές χρηματοδότησης, προτίθεστε να επιβάλλετε τις απαραίτητες ποινικές, 

αλλά και τις προβλεπόμενες από το νόμο για τη χρηματοδότηση των κομμάτων, κυρώσεις; 

 

3. Πόσα ακριβώς άτομα ήταν διαχειριστές ή και συνεργάτες της ανωτέρω «Ομάδας Αλήθειας» 

και ποια είναι τα ονόματά τους; 

 

4. Πόσα και ποια ακριβώς από τα ανωτέρω άτομα εργάζονται η εργάζονταν στην εταιρία «Blue 

Skies ΑΕ» και πόσα και ποια άτομα, φερόμενοι ως εργαζόμενοι της ίδιας εταιρείας, 

απασχολούνται ή απασχολήθηκαν σε θέσεις συμβούλων της κυβέρνησης ή στον κομματικό 

μηχανισμό της Νέας Δημοκρατίας; 

 

5. Πόσα και ποια ακριβώς άτομα από τα ανωτέρω της «Ομάδας Αλήθειας» είναι μετακλητοί 

υπάλληλοι ή πληρώνονται με οποιονδήποτε τρόπο με δημόσιο χρήμα; 

 

6. Ποια στελέχη, βουλευτές και υπουργοί της ΝΔ υπήρξαν υπάλληλοι της εταιρείας «Blue Skies 

ΑΕ»; 

 

7. Ποια είναι η ενδιάμεση εταιρεία έχουν συστήσει διαχειριστές και μέλη της «Ομάδας Αλήθειας», 

ποιο είναι το αντικείμενο των εργασιών της και ποιες οι σχέσεις της με την εταιρεία «Blue Skies  

ΑΕ»; 

 

 



 

 

 

 

8. Ποια είναι η σχέση της εταιρείας «Blue Skies» ΑΕ με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας και με 

το «Μέγαρο Μαξίμου»; 

9. Οι συμβαλλόμενες εταιρείες “V&O – ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ A.E.”, “BLUE SKIES Α.Ε.” 

(συμφερόντων V&O), “UNLIMITED CREATIVE SERVICES ΕΠΕ” (συμφερόντων V&O), που 

κατά πληροφορίες από τα ΜΜΕ, συνδέονται με διάφορους τρόπους με την ανωτέρω «Ομάδα 

Αλήθειας», καθώς και  αριθμός εταιρειών που ανήκουν στο πελατολόγιο των ανωτέρω τριών, 

έχουν λάβει δημόσιο χρήμα για οποιονδήποτε λόγο ή έχουν συνάψει συμβάσεις με το Δημόσιο, 

με Επιμελητήρια, με νομικά πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, με Ο.Τ.Α., με Οργανισμούς και με 

λοιπούς φορείς του Δημοσίου; Αν ναι, έναντι ποιων χρηματικών ποσών πραγματοποιήθηκαν οι 

σχετικές συμβάσεις και ποιες είναι οι επωνυμίες των τελευταίων εταιρειών που ανήκουν στο 

πελατολόγιο των πρώτων τριών; 

Να μου χορηγηθούν αντίγραφα από τα έγγραφα των συμβάσεων των ανωτέρω 

πρώτων τριών αναφερόμενων εταιρειών και των πελατών των εταιρειών αυτών με 

το Ελληνικό Δημόσιο, από τον Ιούνιο του 2019 ως σήμερα.  

 

 

O ερωτών βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 




